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11. Pensei em um numero, dele subtrai 260. O resultado, multipliquei por 5, obtendo-se 1 800. O dobro do
ndimero que pensei é

a) 620.

b) 1 240.

c) 1 360.

d) 1 420.

e) 1 620.
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12. Para uma festa foram convidados 120 pessoas. Faltaram : dos convidados. O niumero de pessoas presentes a

festa foi
a) 96.
b) 72.
c) 68.
d) 50.
e) 48.

13. Dona Irene fez 6,25 kg de feijoada para 25 pessoas. Se todas as pessoas comeram igualmente e considerando-
se que apos a refeicdo ndo sobrou nenhuma comida, pode-se afirmar que cada pessoa comeu

a) 220 g.

b) 225 g.

c)230¢g.

d) 235g.

e) 250 g.

14. Na Pascoa, um comerciante de ovos de pascoa fez a seguinte promocao:
1 ovo =RS 7,00
2 ovos = RS 13,00
3 ovos = RS 15,00
4 ovos = RS 19,00
Um cliente realizou uma compra aproveitando a promog¢ao de forma a gastar o menos possivel. Portanto, numa
compra de 11 ovos ele pagou
a) RS 53,00.
b) RS 58,00.
c) RS 61,00.
d) RS 72,00.
e) RS 75,00.

15. Para uma festa de confraternizacdo, serdo compradas 20 garrafas de 2 L de refrigerantes. Esse refrigerante
serda servido em copos de 200 ml. A quantidade minima de copos que deverd ser comprada é

a) 150.

b) 180.

c) 195.

d) 200.

e) 250.
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